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Les informamos que se implementa el Procesamiento Electrónico OBLIGATORIO de las recetas de TV SALUD para todas las coberturas que así exigen las normas de atención (ver marcas “@”).
Cabe recordar que el procesamiento puede realizarse a través del sistema de validación ingresando en www.plataformacsf.com o bien mediante los sistemas de facturación integrados.

Al respecto, les solicitamos tomar en consideración los siguientes aspectos:

· La cobertura de Plan Materno Infantil continúa sin cambios (ver punto 7). 
· Todas las recetas procesadas electrónicamente deben liquidarse obligatoriamente mediante la herramienta Cierre de Lotes que dispone el sistema de validación. Es imprescindible IMPRIMIR el comprobante que entrega dicha herramienta.

· El Cierre electrónico de Lotes SIEMPRE debe indicarse en el Resumen de Facturación general (planilla provista por COMPAÑÍA) que presenta su Farmacia.

· En un mismo Resumen de Facturación debe figurar INDISPENSABLEMENTE:
· presentación ELECTRÓNICA de TV SALUD (“Plan 40% Validación”, “Plan 50% Validación”, etc.).
· presentación MANUAL de TV SALUD (“Plan 40% MANUAL”, “Plan 50% MANUAL”, etc.).
Recomendamos prestar especial atención a la obligatoriedad de esta modalidad a fin de evitar débitos.

A fin de actualizar la información que obra en poder de su farmacia, ponemos a su disposición en www.csf.com.ar el NUEVO ANEXO de TV SALUD (circular 504/19 B), vigente a partir del 09/08/19.
Sin otro particular, los saludamos atentamente.
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ANTE CUALQUIER DUDA, COMUNÍQUESE CON NUESTRO SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE | LUNES A VIERNES | 8.30 a 18.30 HS
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